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Pöytäkirjan tarkastajien merkinnät: ____________________ /_____________________ 
Pöytäkirjaotteen tarkastetusta/tarkastamattomasta pöytäkirjasta oikeaksi todistaa: _________________________________________________________ 

pöytäkirjanpitäjä 

 
1 § 
KOKOUKSEN AVAUS, LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 
Kappelineuvoston kutsuu koolle puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja. Kappelineuvosto 
voi myös etukäteen vahvistaa kokousaikansa suunnitelman. Kappelineuvosto on lisäksi kutsuttava koolle, kun vä-
hintään neljäsosa jäsenistä sitä kirjallisesti pyytää. (Artjärven kappeliseurakunnan ohjesääntö, Ako 6§) 
 
Kutsu toimitetaan jäsenille ja kokouksessa läsnäoloon oikeutetuille viimeistään viisi päivää ennen kokousta. Kut-
suun on liitettävä luettelo käsiteltävistä asioista. (Ako 7§) 
 
 
Päätösesitys: 
Puheenjohtaja avaa kokouksen. Kokous todetaan laillisesti kokoon kutsutuksi (kutsu ja esityslista on lähetetty säh-
köpostitse 21.1.2021) ja läsnä olevien jäsenten lukumäärän suhteen päätösvaltaiseksi. 
 
Kappelineuvosto: 
Puheenjohtaja Mikko Tupasela avasi kokouksen klo 17. 01. 
 
 
2 § 
PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA 
 
Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksen valitsemaa pöytäkirjantarkastajaa tai, jos kokous niin päättää, kappelineu-
vosto kokouksessaan. Jos pöytäkirjantarkastaja ja puheenjohtaja eivät ole yksimielisiä pöytäkirjan sisällöstä, kappeli-
neuvosto tarkastaa pöytäkirjan seuraavassa kokouksessa.  
 
 
Päätösesitys: 
Kappelineuvosto on päättänyt, että pöytäkirjan tarkastajat valitaan kokouksissa sukunimen mukaisessa aakkosjärjes-
tyksessä. Nyt vuorossa ovat Arja Koskelainen ja Mauri Kyöstilä. He tarkastavat pöytäkirjan välittömästi kokouksen 
päätyttyä. Pöytäkirjan tarkastajat toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina ja vaaliavustajina. 
 
Kappelineuvosto: 
Hyväksyttiin esityksen mukaisesti. 
 
 
3 § 
KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 
 
Jos asia on kiireellinen, kappelineuvosto voi päättää ottaa sen käsiteltäväksi, vaikka sitä ei ole mainittu kokouskut-
sussa. (Ako 7§) 
 
Tämän kokouksen päätösehdotukset on valmisteltu LAVA-ohjeistuksen mukaan (KJ 23:3), ja mikäli päätöksellä on 
välitön vaikutus alle 18-vuotiaisiin, on se myös otettu huomioon valmistelussa ja tarpeen mukaan todettu esitte-
lyssä. 
 
Päätösesitys: 
Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Kappelineuvosto: 
Hyväksyttiin esityksen mukaisesti. 
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Pöytäkirjan tarkastajien merkinnät: ____________________ /_____________________ 
Pöytäkirjaotteen tarkastetusta/tarkastamattomasta pöytäkirjasta oikeaksi todistaa: _________________________________________________________ 

pöytäkirjanpitäjä 

4 § 
KAPPELINEUVOSTON PUHEENJOHTAJAN JA VARAPUHEENJOHTAJAN VAALI TOIMIKAUDEKSI 2021 -
2022 
 
Kappelineuvosto valitsee toimikautensa ensimmäisen ja kolmannen vuoden ensimmäisessä kokouksessa keskuudes-
taan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. (Ako 5§) 
 
Päätösesitys: 
Kappelineuvosto valitsee kappelineuvoston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimikaudeksi 2021-2022. 
 
Kappelineuvosto: 
Puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Mikko Tupasela ja varapuheenjohtajaksi Ari Anttila. 
 
 
5 § 
KAPPELINEUVOSTON SIHTEERIN VAALI TOIMIKAUDEKSI 2021-2022 
 
Kokouksen pöytäkirjaa pitää kappelineuvoston tähän tehtävään valitsema sihteeri, joka voi olla neuvoston jäsen tai 
seurakunnan viranhaltija tai työntekijä. (Ako 10§) 
 
Päätösesitys: 
Kappelineuvosto valitsee kappelineuvoston sihteerin toimikaudeksi 2021-2022. 
 
Kappelineuvosto: 
Sihteeriksi valittiin yksimielisesti Elina Lehdeskoski. 
 
 
6 § 
KAPPELISEURAKUNNAN TOIMINTAKERTOMUKSEN ANTAMINEN KIRKKONEUVOSTOLLE VUODELTA 
2020 
 
Kappelineuvoston on annettava kirkkoneuvostolle vuosittain sen määräämään ajankohtaan mennessä kertomus kap-
peliseurakunnan edellisen vuoden toiminnasta. Toimintakertomuksessa vastataan siihen, miten asetetut tavoitteet 
ovat toteutuneet. Uutena tehdään myös vuosikertomus, johon jokaisesta toiminnan työmuodosta tulee tiivis kuvaus 
siitä, millaista toimintaa järjestettiin ja miten sillä seurakuntalaisia tavoitettiin. Toimintakertomus on liite 1 ja Vuosi-
kertomus liite 2. 
 
Päätösesitys: 
Kappelineuvosto hyväksyy kappalaisen laatiman toimintakertomuksen ja lähettää sen kirkkoneuvostolle. Vuosiker-
tomus merkitään tiedoksi. 
 
Kappelineuvosto: 
Päätettiin hyväksyä toimintakertomus lähetettäväksi kirkkoneuvostolle. Merkittiin vuosikertomus tiedoksi. 
 
 
7 § 
KAPPELISEURAKUNNAN KOLEHTISUUNNITELMAN HYVÄKSYMINEN KEVÄTKAUDEKSI 2021  
 
Kappelineuvosto nimeää kaudelle tammi-toukokuu kaksi omaa kolehtikohdetta ns. vapaisiin kolehtipyhiin.  
 
Päätösesitys: 
Päätetään Artjärven kolehtikohteiksi pääsiäisyönä 3.4.2021 ja sunnuntaina 16.5.2021 kappeliseurakunnan omat lä-
hetyskohteet: syrjäytymisvaarassa olevat lapset ja nuoret Senegalissa ja Tankin kristillinen sairaala Pakistanissa. 
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Pöytäkirjan tarkastajien merkinnät: ____________________ /_____________________ 
Pöytäkirjaotteen tarkastetusta/tarkastamattomasta pöytäkirjasta oikeaksi todistaa: _________________________________________________________ 

pöytäkirjanpitäjä 

 
Kappelineuvosto: 
Päätettiin esityksen mukaisesti. 
 
 
8 § 
ALOITTEET 
 
Kappelineuvoston jäsenellä ja kappeliseurakunnan jäsenellä on oikeus tehdä aloitteita neuvoston toimivaltaan kuu-
luvissa asioissa vastaavasti kuin kirkkoneuvoston jäsenen ja seurakunnan jäsenen aloiteoikeudesta kirkkoneuvos-
tossa säädetään kirkkojärjestyksen 9 luvun 2 §:ssä ja 7 luvun 9 §:n 1 momentissa. (Ako 9) 
 
Päätösesitys: 
Kappelineuvosto päättää merkitä mahdolliset aloitteet tiedoksi. 
 
Kappelineuvosto: 
Aloitteita ei ollut. 
 
 
9 § 
MUUT ASIAT 
 
- Kappelineuvoston varajäsen Erkki Valkonen on muuttanut toiselle paikkakunnalle ja näin menettänyt mahdollisuu-
tensa toimia tässä luottamustehtävässä. Koska kappelineuvoston toimintakausi on vasta puolivälissä, on syytä valita 
uusi varajäsen. Kirkkoneuvosto tekee esityksen kirkkovaltuustolle varajäsenen valinnasta. 
- Artjärven kirkon urkujen kunto on heikentynyt merkittävästi. 
- Kanttori Martti Kuittinen jää eläkkeelle 1.7.2021 alkaen. Koko Orimattilan seurakunnan musiikkitoimintaa kehite-
tään syksyllä kokeilulla, jossa mukana ovat kaksi kanttoria ja musiikkikasvattaja. 
- Kokoontumisrajoitusten jatkuessa toiminta on tauolla ja uusia kohtaamisen tapoja ja tekijöitä etsitään.  
- Artjärvi on nyt kuulunut kappeliseurakuntana 10 vuotta Orimattilan seurakuntaan. 
 
Päätösesitys: 
Kappelineuvosto keskustelee näistä aiheista ja merkitsee käydyn keskustelun tiedoksi. 
 
Keskustelu:  
- Urkutilanteesta voidaan tehdä ehdotus seuraavaan toimintasuunnitelmaan. 
- Yhteistä 10-vuotistaipaletta pyritään juhlistamaan tänä vuonna koko seurakunnan yhteisellä messulla Artjärvellä, 
johon kuljetus Orimattilan kirkolta. 
 
Kappelineuvosto: 
Kappelineuvosto keskusteli ja merkitsi tiedoksi.  
 
 
10 § 
VALITUSOSOITUS JA KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 
Päätösesitys: 
Valitusosoitus liitetään pöytäkirjaan. Puheenjohtaja päättää kokouksen. 
 
Kappelineuvosto: 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.25. 


